

Утверждаю

Министр спорта
Белгородской области



Н.Ю. Жигалова

2024

Утверждаю

Начальник управления физической
культуры, спорта и молодежной
политики администрации
Ракитянского района



А.И. Попов

2024

Утверждаю

Президент БРОО
«Федерация лапты»
Белгородской области



Е.В. Попова

2024

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства Белгородской области
по мини-лапте среди юниоров и юниорок 15-17 лет
(2007-2009 г.р.)

1. Цели и задачи

- популяризация и развитие лапты в Белгородской области;
- повышение спортивного мастерства спортсменов и выполнение нормативов Единой всероссийской спортивной классификации, занимающихся лаптой;
- привлечение к систематическим занятиям физической культурой и спортом детей и подростков.

2. Сроки и время проведения

Соревнования проводятся 17 февраля 2024 года по адресу: Ракитянский район, п. Ракитное, ул. Пролетарская, зд. 26а. Начало соревнований в 9:30.

3. Руководство подготовкой и проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением первенства Белгородской области среди юношеских команд, осуществляют Министерство спорта Белгородской области, БРОО «Федерация лапты». Непосредственное руководство проведением соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются юниоры и юниорки 15-17 лет (2007-2009 г.р.), а так же юноши и девушки 13-14 лет имеющие соответствующую подготовку и разрешение врача в соответствии с требованиями правил соревнований. Состав команды 8 спортсменов, 1 тренер, 1 судья.

5. Руководство подготовкой и проведением соревнований

Система проведения соревнований определяется Главной судейской коллегией, в зависимости от количества участвующих команд соревнования проводятся по смешанной или круговой системе, в соответствии с правилами соревнований «Федерации лапты России», утвержденными приказом Минспорта России от 21 декабря 2017 года № 1090.

6. Условия подведения итогов

Победитель определяется по наибольшему количеству набранных очков. За победу команда получает 2 очка, за ничью 1 очко, за поражение 0 очков. При равенстве очков у двух команд, победитель определяется по личной встрече между ними, если этот показатель одинаков, победитель определяется по разнице выигранных и проигранных мячей между всеми командами. При равенстве очков у трех и более команд, победитель определяется по разнице выигранных и проигранных мячей между этими командами. В случае равенства выигранных и проигранных очков, среди этих команд, преимущество получает

между ними, если этот показатель одинаков, победитель определяется по разнице выигранных и проигранных мячей между всеми командами. При равенстве очков у трех и более команд, победитель определяется по разнице выигранных и проигранных мячей между этими командами. В случае равенства выигранных и проигранных очков, среди этих команд, преимущество получает команда, имеющая лучшее соотношение выигранных и проигранных очков во всех играх.

7. Определение победителей и награждение

Победителями являются команды, набравшие наибольшее количество очков по итогам проведенных соревнований. Распределяются 1, 2 и 3 места в соответствии с набранными очками. Команды, занявшие призовые места, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

8. Расходы

Расходы, связанные с проведением соревнований: награждение победителей и призеров соревнований (дипломы, медали) за счет ОГБУ «Центр спортивной подготовки Белгородской области». Все расходы, связанные с командированием команд (проезд, питание, размещение) несут командирующие организации. Расходы по медицинскому обеспечению возлагается на принимающую сторону.

9. Антидопинг

Обязательное требование о допуске спортсменов к участию в соревнованиях после предоставления сертификата о прохождении дистанционной образовательной антидопинговой программы course.rusada.ru.

10. Заявки на участие

Предварительные заявки подаются в главную судейскую коллегию до 16 февраля 2024 года по телефону: 8-952-421-47-74, Katiara31bel@mail.ru

11. Организация перевозки детей к месту проведения соревнований

Перевозка детей на спортивные, образовательные, культурно-массовые мероприятия и обратно в Белгородской области и за ее пределы осуществляется, согласно действующему законодательству.

12. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Безопасность участников Мероприятия и зрителей обеспечивает БРОО «Федерация лапты».

Ответственный исполнитель: главный судья соревнований.